






Podpis:…………………………….

1. Vytvoř kolmici k přímce p, která prochází bodem A (označ ji a). Dále vytvoř rovnoběžku k přímce a, která prochází bodem B (označ ji b).

   p

A




















B

2. Zaokrouhli:


     na desítky
      na stovky
       na tisíce

        21 596
      
      
      

          9 999
      
      
      

        35 320
      
     
      

        70 707
      
      
      

          3 009
        
        
   

Výsledky

1. Vytvoř kolmici k přímce p, která prochází bodem A (označ ji a). Dále vytvoř rovnoběžku k přímce a, která prochází bodem B (označ ji b).

   p

A




















B

2. Zaokrouhli:


     na desítky
      na stovky
       na tisíce

        21 596
      21 600
      21 600
      22 000

          9 999
      10 000
      10 000
      10 000

        35 320
      35 320
      35 300
      35 000

        70 707
      70 710
      70 700
      71 000

          3 009
        3 010
        3 000
        3 000

